1.-a) (1 pto) Demuestra la propiedad de los logaritmos que dice que:

log,(M™) = n-log,M

b) (1 pto) Calcula"x"en:  Bl) logia?=x B2) log: x = —2
a vz

- 2 2x-2
2.- a) (1 pto) Resolver la ecuacién: 2 [ x) = 7 ( * 1)
X X—
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b) (2 ptos) Hallar el término independiente del desarrollo: (2y3 - 2 )

v*

2x—8x?2 16x2+8x+1) . (16x2—-4x—2) -

3.- a)(1 pto) Simplifica la expresién: (16x2_1 pp 48 x2412 x

b) (1 pto) Resuelve la siguiente ecuacién: JESaL g2 o 9y

4.- a)(1 pto) Sabiendo que log, ¥ = p calcular dejando el resultado en funcién de
16

*n": lo K — log, —
p' g28 gZW

b) (2 ptos) Resuelve por el método de Gauss y clasifica el siguiente sistema:

+ log, (327)

2x+y+4z=1
-x+3y+z=-3
x—2y+z=0
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